
 

 

ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Θεωρία 

 

Α2. i. Σ ii. Λ  iii. Λ  iv. Λ  v. Σ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. ( )u v 0,5ΒΓ = + =
uuur r r

, ( )6v 12,0ΑΒ = =
uuur r

, ( )12,5ΑΓ = ΑΒ+ΒΓ =
uuur uuur uuur

 

 

Β2. Έστω Β(β1, β2) τότε ( )12,0ΑΒ =
uuur

 ή (β1+1, β2+2) =(12,0) 

Άρα Β(11, -2) 

Έστω Γ(γ1, γ2) τότε ( )12,5ΑΓ =
uuur

 ή (γ1+1, γ2+2) =(12, 5) 

Άρα Γ(4, 3) 

 

Β3. ( )
22

144ΑΒ = ΑΒ =
uuur

, ( )
22

169ΑΓ = ΑΓ =
uuur

, ( )
22

25ΒΓ = ΒΓ =
uuur

 

( ) ( ) ( )2 2 2
ΑΓ = ΑΒ + ΒΓ  άρα ΑΒΓ ορθογώνιο τρίγωνο µε 90

Λ
οΒ = . 

 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  

x 1

x 2 1 2

y 3 2 x 1
y 3 2

2

+λ == λ − 
⇔ 

= λ + +  = ⋅ +


 άρα 3x-2y+7=0 

Εκτός του σηµείου (-5, -4) 

 

Γ2. i) Α(1, 5), Β(1, 2), Γ(2, 3) 

( )0,3ΑΒ =
uuur

, , det( ), 3ΑΒ ΑΓ =
uuur uuur

 

Οπότε (ΑΒΓ)= ( )1 3
det ,

2 2
ΑΒ ΑΓ =
uuur uuur

 τ. µονάδες 

ii) λΒΓ=1, ΒΓ=x-y+1=0  

( ) 3 2
d ,

2
ρ = Α ΒΓ =  

Εξίσωση κύκλου ( ) ( )
2

2 2 3 2
x 1 y 5

2

 
− + − =  

 
 

 

ΘΕΜΑ ∆ 

∆1. Αρκεί Α
2
+Β

2
-4Γ>0⇔ (λ-2)

2
+(λ+4)

2
-4⋅4>0⇔λ2

+2λ+2>0 που ισχύει για κάθε 

λ∈IR διότι ∆<0. 

 

∆2. (x+y)λ+(x
2
+y

2
-2x+4y+4)=0 και επειδή ισχύει για κάθε λ∈IR τότε: 

2 2

x y 0 x 1

y 1x y 2x 4y 4 0

+ = = 
⇔ 

= −+ − + + = 
 ή 

x 2

y 2

=


= −
. 

Άρα τα σηµεία είναι Α(1, -1), Β(2, -2). 



 

 

∆3. 
2 4

,
2 2

−λ −λ − κ 
 

 

Θέτουµε 

2
2 2xx

2
2x 2 4

4 y
y 2

2

−λ λ = −=  
⇔  − −

−λ − = = 

 άρα x-y-3=0. 

 

∆4. α) Για λ= -4 Κ(3, 0) οπότε Ε(3, 0) και ρ=6. 

Εξίσωση παραβολής: y
2
=6x 

β) Εξίσωση εφαπτοµένης: ( )y 2 3 6 x 1⋅ = +  

άρα 3x 3 y 3 0 − + =  

 


